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Тема 
«Решение неравенства»
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(50-2):4=12(р)
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На какие группы можно 
разбить эти записи?

170 * 2         585-(10+85)   (380+90)-80 
4 › 5            17+9=26       580:2
(384+40) +16    х ‹ 290       12-а=8
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Выражения    Равенства    Неравенства



Выражения     равенства   неравенства
170*2           17+9=26     4›5
580:2            12-а=8      х‹290
(384+40)+16
(380+90)-80
585-(10+85)
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Вычислите удобным способом 
значения выражений



Как одним словом назвать все 
записи, которые остались?

17+9=26          4›5
12-а=8            х‹290

Высказывания
9

На какие группы их можно разбить?



высказывания         высказывания с         
    переменной

17+9=26               12-а=8
4›5                     х‹290

Какое из высказываний верное, а какое 
-  нет?
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W
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нет
да

да
нет данет
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b=  30,72 d=  6

с=  0,1 

d= 1,2,3 

x=  0,1,2 

y=  0 

b=  0,1 

t=  0 



14

14км    ?    2ч
210км    ?   3ч

14:2=7(км/ч)
210:3=70(км/ч)

70:7=10(раз)
70-7=63(км/ч)

В10раз, на 63 км/ч. 
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14  14-6   (I+II)*8
?  км

980  км

725 км
?км?км В+123
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4 4 6 8
30 31 31 30

7200>7000,  да
нет, 2дм²=200см²

нет, 3*5=5*3
0< a,  да

нет, 7*9=63
да



Запишите решение неравенства

Х‹290
?
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